



Голиченко Евгений (Evgen Golichenko) и Беликова Дарья (Darya Belikov) Голиченко Евгений и Беликова Дарья, представлявшие Украину, прекратили партнерство на прошлой неделе. Они начали танцевать в январе 2010 года. Несколько месяцев спустя Евгений и Дарья стали вторыми на Блэкпульском танцевальном фестивале в группе до 21 года в латиноамериканской программе танцев. В следующем году на этом же турнире они танцевали в группе Любителей "Восходящие Звезды", где стали седьмыми.

Со своей предыдущей партнершей, Екатериной Крут, Евгений был финалистом турнира серии IDSF European Youth Latin, а чуть ранее финалистом IDSF World Junior Latin в 2006 году.

Дарья со своим предыдущим партнером становилась чемпионкой мира в группе IDU World Youth I Latin в 2009 году.

В настоящее время Евгений ищет новую партнершу, а о планах Дарьи пока ничего не известно.